



林木生集团以强劲的支持下总结第24届股东大会 10项议案全通过

（八打灵再也13日讯）以人为本的著名开发商林木生集团（LBS），今日成功进行第24届股东大会。

大会上提呈截至2023年12月31日的2023年财政年度经审计财务报表以及董事和审计员报告，全10项议案系数被股东们正式通过，包括了2023财年末期单层股息为每股 1.35 仙（“末期股息”）。在2024年4月17日宣布共1.35仙的单层终期股息（“首期股息”）。该集团在2023财年共派发每股2.70仙股息。

本次的高股息凸显了LBS稳定的财务表现。以优先实现稳定业绩，本集团已实现了这一重要的里程碑。这次的成功展示了他们致力于为股东们创造巨大价值并回报投资者的信任以及信心。

分别在2024年7月16日和9月12日仍持有该股票的股东，将于2024年6月28日和8月30日，各别获派上述中期和终期股息。

林木生集团兼创建集团执行主席丹斯里拿督斯里林福山太平局绅工程师在股东大会结束前表示：“第24届股东大会议案的通过反映股东们以及集团之间团结和正面的前景。所有议案的一致决定证明了集团强有力的治理，战略愿景，以及集团的财务健康状况。董事会对股东们的不懈支持表示致谢，并期待接下来的成长和创造价值。

截至2024年5月31日，集团累计的17亿1000万令吉未进账销售将在接下来的几年逐步确认。除此之外，截至2024年5月31日，集团拥有的2,661 英亩的土地储备将持续成长并给予盈利，集团也致力于最大化股东们的价值并给予长期的回报。至今，LBS新推出了3个项目，其中包括了D'Island Residence, Alam Perdana Central Hub 和 Bandar Saujana Putra。这3个项目共有11亿令吉的综合价值。

展望未来，我们将以带领我们至今的相同热诚和决心继续迈进。以清晰的愿景，坚定的策略，和对卓越的坚定承诺，我有信心我们将在未来几年达到更高的高度。本集团对大众的创造社会价值和环境保护，将和可持续性发展融入到商业模式上。可持续性发展不仅仅是扩大企业社会责任策略，并且为了传输社会,人类，对环境效益，从而增强市场竞争性，”丹斯里补充道。

~完~